

新型网络赌博悄然出现

我县查处“房卡模式”手游赌博,抓获57人

本报讯(通讯员 王俊禄) 我省目前正组织开展违法违规网络游戏专项整治行动。其中,在我县查处了首例“房卡模式”麻将手游赌博,抓获涉案人员57人。这种新兴模式试图规避传统棋牌游戏监管,是一种新型网络赌博。

2016年底开始,我县一款名为“龙港麻将”的APP曾一度风靡城乡。据调查,这是专为龙港的“麻友”们定制的一款手机游戏。这款游戏APP通过微信传播迅速在龙港扩散,一个涉嫌违法犯罪活动的市场也悄然而生。

据警方调查,“龙港麻将”手游软件由浙江剑龙网络科技有限公司(下称“剑龙”)开发经营,采用的是龙港一带通用的麻将的玩法。这款软件必须通过手机由微信号登陆账号,每个微信号在软件内会分配到一个ID账号。这

款游戏与一般麻将手游的最大区别是需要消耗“钻石”来开设房间。“钻石”需要从游戏开发商或“钻石”代理商处购买,每局游戏都要消耗相应量的“钻石”。

这种棋牌游戏模式是近年来新兴的“房卡模式”。在运行中,剑龙公司以“房卡模式”运营棋牌游戏,以“微信孵化器”的方式发展代理和群主,以推行“奖励金”的方式迅速扩张业务,由代理和群主组织线下牌局,并将线下“红包”与线上“钻石”结合,邀请玩家一起游戏,并以积分的方式计算输赢。游戏结果在线下由群主协助进行资金结算,剑龙则以控制游戏“钻石”销售抽头获利。

据查,这种需要消耗“钻石”的玩法,是具有赌博性质的违法犯罪行为。经过9个多月的侦

查,苍南警方分赴上海、杭州、苍南等地对专案进行统一收网,成功抓获主要涉案人员何某某、陈某某及其他涉案人员共57人,并连夜开展突击审讯。截至目前,共查获电脑、手机一百余台,涉案金额达1400多万元,共有14人因涉嫌开设赌场罪被县人民法院批准逮捕,7人取保候审,36人被苍南警方依法行政处罚。

针对网络游戏中的乱象,近日,中宣部等八部委印发《关于严格规范网络游戏市场管理的意见》,有关部门联合集中开展一次专项行动。浙江省“扫黄打非”工作领导小组办公室积极贯彻落实《意见》要求,近期正组织开展违法违规网络游戏专项整治行动,重点打击网络游戏传播淫秽色情信息活动以及传播低俗内容、私服外挂等行为。

出租车司机劝架反被殴

打人者被刑事拘留

本报讯(通讯员 薛建贺) “我好心好意劝架,反被打伤了。”说起被殴打经过,出租车司机老王仍余愤未平。可让老王感到安慰的是,这个殴打他的男子梁某已被公安机关查获,因涉嫌故意伤害被刑事拘留。

1月30日,龙港警方经过四个多月追捕,成功将故意伤害在逃的嫌疑人梁某抓获归案。据

查,在去年8月25日凌晨,梁某酒后强拉一名女子吃宵夜,在遭到拒绝后殴打该女子。老王好心劝架,竟然被梁某一顿殴打,造成身体多处受伤。

老王回忆,当时一位女乘客坐上他的出租车要离开,梁某强行拉扯女乘客下车,遭拒后,梁某便打了女乘客,于是他劝梁某不要打人,结果他也被梁某打伤了。

当时,梁某将老王拉下车一顿拳打脚踢,老王拼命挣扎逃跑,梁某不依不饶地追上又是拳打脚踢。

接到报警后,当地警方迅速立案调查,很快查明梁某身份并对其进行上网追逃。办案民警经过四个月不懈努力,终于将梁某抓获归案。据查,梁某是苍南本地人,曾因开设赌场被判处有期徒刑三年二个月。

高速路惊现“移动炸弹”

交警及时消除隐患

本报讯(通讯员 林高显 蒋秀秀) 日前,温州高速交警分水关卡点大队查获一起非法运输八吨柴油的普通厢式货车。据交警介绍,这种货车相当于行走在高速路上的移动炸弹,存在巨大安全隐患。

当天早上6点多,高速交警分水关卡点大队民警在沈海高速浙闽省际卡点执勤时,发现一

辆形迹可疑的货车。民警在对这辆厢式货车进行例行检查时,闻到车内散发出一阵浓浓的柴油味道。高速交警把当事驾驶员证件全部收了过来,之后让他打开后面的车厢,一看后面竟然是很大的一个油罐。后来通过询问驾驶员里面载货量,他说是装了八吨柴油。

据货主蔡某介绍,这一车柴

油是以每吨五千多元的价格从萧江路边的油灌车上买来的,准备拉往福建分水关采石场,专门供采石机器使用。而经核查,这辆货车没有任何危险货物营运资质,也未配备安全与消防设备,并且没有押运员,一旦发生事故,后果不堪设想。

目前该案已交由县运管部门处理,将按相关规定给予严厉处罚。

微新闻



拆除违建复农田



@国土: @苍南新闻网 日前,赤溪国土所联合赤溪镇两违办、住建局等单位,出动40余人,挖机1台,货车2辆,依法拆除赤溪镇南行村紫菜厂违建的钢架棚,并将200平方米的硬化水泥地复垦为农田。

跨城锦旗赠交警



@林花花: @苍南新闻网 前日,我县交警收到一份来自杭州的“惊喜”,内有一面锦旗和一封感谢信。感谢人洪先生称,半个月前他在苍南发生一起小事故,双方僵持不下,交警吴昌环迅速出警处理,公正执法,使事故得以圆满解决,因此想对其表达谢意。

征稿启事

本报已开通《微新闻》栏目,特通过新浪微博(<http://weibo.com/cnxww>)、微信(cn-news)向广大网友征集新闻线索,网友可将自己所见所闻,以文字、图片、视频等格式,第一时间@苍南新闻网,并留下您的手机号码。一经采用将给予一定的稿酬,欢迎大家积极参与。

苍南新闻APP

2015年4月30日开通,开设最新新闻、创富榜、街头角、即时报、零距离、公告栏等六大栏目。苍南县新闻宣传中心创新性地吧新闻发布授权于46家部门单位和12个乡镇,构成区域内“1+N”多主体发布新闻格局,扩大发布范围,丰富发布内容,提高发布速度。准确定位“在这里,看苍南!”致力打造本地第一掌上新闻客户端。累计下载量8万。



苍南新闻APP二维码



苍南发布(微信公众号)

2014年10月17日开通,搭建起政务民生信息权威发布新平台,已发布图文消息298期,用户数突破10万。由苍南县委外宣办(县政府新闻办)主办,县新闻宣传中心承办。2015年获“助力信用温州·微信总动员之微信刷屏大赛”最佳标题奖。

腾讯·大浙网推出浙江省政务微信新媒体指数前20强排行榜,苍南发布两次排名第一,分别是:4月19日,苍南发布微信头条阅读量4万,苍南发布首次入榜便登顶;6月3日,苍南发布微信头条阅读量8.9万,苍南发布从第19名直冲至第一,WCI突破1000,打破了杭州发布长久以来维持第一的局面,成为最大的黑马。 苍南发布二维码

